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DISFRUTEMOS

LA



A L G U N A S  E M P R E S A S  Q U E  C O N F Í A N  E N  N O S O T R O S

DE EXPERIENCIA EN 
VENTAS CORPORATIVAS

¡ESTAMOS LISTOS PARA ATENDERTE!

Tenemos amplia experiencia entregando canastas a los 

colaboradores de empresas de todos los sectores. Te ofrecemos un 

servicio integral, encargándonos desde la elección del surtido y 

armado de canastas, hasta las entregas en tus sedes o D2D a nivel 

nacional. Trabajamos en conjunto para armar la mejor propuesta de 

aguinaldo para tu equipo, adaptándonos a tu presupuesto.
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LOS MEJORES REGALOS NECESITAN LA MEJOR PRESENTACIÓN.
POR ESO, TE OFRECEMOS UNA AMPLIA GAMA DE ALTERNATIVAS 

QUE LE DARÁN UN TOQUE ESPECIAL A TUS REGALOS.

ENCUENTRA EL EMPAQUE QUE NECESITAS: CAJAS DECORATIVAS, 
CANASTAS, MALETINES, COOLERS, MOCHILAS Y MALETAS.

Empaques
PARA TODOS LOS GUSTOS
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¡CONTAMOS CON DIFERENTES OPCIONES!
Escoge la mejor para tu empresa



CanastasPREMIUM

CANASTA PREMIUM 1

1  CAJA MEDIANA DISEÑO 1
1 CODORNÍU ANNA BLANC DE BLANCS X 750ML
1 PISCO MOSTO VERDE ACHOLADO EDICIÓN MACHU PICCHU 
FINCA ROTONDO X 750ML
1 PANETTONE DE FRUTAS BAUDUCCO X 750GR 
1 CONSERVA DE DURAZNOS EN MITADES EN ALMÍBAR DOS CABALLOS 
X 820GR
1 CHOCOLATE ORGANIC PARA TAZA 100% CACAO ORQUÍDEA X 100GR
1 PURÉ DE MANZANA EXÓTICO CASA VERDE X 370GR
1 MERMELADA DE ARÁNDANO CON MANGO CASA VERDE X 210GR
1 INFUSIÓN FRUTOS ROJOS LIPTON X 10 UNIDADES

1 ACEITE DE OLIVA EXTRA VIRGEN OLIVOS DEL SUR X 200ML
1 SALMAS HORNEADAS SANISSIMO X 90GR
1 CROCANTINIS DE FINAS HIERBAS TABLA GOURMET X 160GR
1 ESTUCHE NAVIDEÑO CHOCOLATES SURTIDOS LINAJE X 60GR
1 DIP CON PALTA CASA VERDE X 225GR
1 ALCACHOFA GRILLED MARINADA CASA VERDE X 220GR
1 CAFÉ MOLIDO "EL CHINITO" BLEND SPECIAL X 250GR
1 SWISS MISS MILK CHOCOLATE /  MARSH X 10 OZ
1 MEZCLA PARA FUDGE BROWNIE KATZEL X 377GR
1 MANÍ CON PASAS VILLA NATURA X 150GR

S/ 280

*Precio incluye IGV.      Stock: A pedido.      Incluye cuponera de descuento Tottus.
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S/ 280CANASTA PREMIUM 2

1  CAJA GRANDE DISEÑO 2
1 CODORNÍU ANNA BLANC DE BLANCS X 750ML
1 TEMPRANILLO MARQUÉS DE RISCAL X 750ML
1 PANETTONE DE FRUTAS BAUDUCCO X 750GR 
1 CHOCOLATE ORGANIC PARA TAZA 100% CACAO ORQUÍDEA X 100GR
1 CONSERVA DE DURAZNOS EN MITADES EN ALMÍBAR DOS CABALLOS 
X 820GR
1 ACEITE DE OLIVA EXTRA VIRGEN OLIVOS DEL SUR X 200ML
1 PURÉ DE MANZANA EXÓTICO CASA VERDE X 370GR
1 MERMELADA DE ARÁNDANO CON MANGO CASA VERDE X 210GR
2 ÁRBOLES NAVIDEÑOS CHOCOLATES SURTIDOS LINAJE X 40GR
1 WAFER CHOCOLATE CON AVELLANA BAUDUCCO X 140GR
1 PRETZEL PREZLET ORIGINAL X 166GR

1 SALSA DE ROCOTO CON ALCACHOFA CASA VERDE X 190GR
1 VINAGRE BALSÁMICO OLIVOS DEL SUR X 200ML
1 HUMMUS DE ALCACHOFA OLIVOS DEL SUR X 220GR
1 CHOCOLATE DE COCO 35% ORQUÍDEA X 90GR
1 TAPENADE DE ACEITUNA CASA VERDE X 225GR
1 SALSA VERDE PERUANA CASA VERDE X 330GR
1 PITACRISPS COCTEL SAL DE MARAS TABLA GOURMET X 100GR
1 SALMAS HORNEDAS SANISSIMO X 144GR
1 CAFÉ INSTANTÁNEO GOURMET EN FRASCO ALTOMAYO X 45GR                           
1  MEZCLA PARA PANQUEQUES Y CREPES KATZEL X 210GR
1 PASIÓN MIX VILLA NATURA X 80GR                                                  

*Precio incluye IGV.      Stock: A pedido.      Incluye cuponera de descuento Tottus.
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S/ 260CANASTA PREMIUM 3

1  CAJA GRANDE DISEÑO 1
1 ESPUMANTE MOSCATO DOLCE CANTI X 750ML
1 VINO TINTO JARDINS PERELADA X 750ML
1 PANETTONE DE FRUTAS BAUDUCCO X 750GR 
1 CONSERVA DE DURAZNOS EN MITADES EN ALMÍBAR DOS CABALLOS 
X 820GR
1 ACEITE DE OLIVA EXTRA VIRGEN OLIVOS DEL SUR X 200ML
1 CHOCOLATE ORGANIC PARA TAZA 100% CACAO ORQUÍDEA X 100GR
1 ESTUCHE NAVIDEÑO CHOCOLATES SURTIDOS LINAJE X 60GR
1 PURÉ DE MANZANA EXÓTICO CASA VERDE X 370GR
1 MERMELADA DE ARÁNDANO CON MANGO CASA VERDE X 210GR
1 TAPENA DE ACEITUNAS AGRIDULCE CALÉ X 109GR
1 CUARTOS MARINADOS DE ALCACHOFA CASA VERDE X 184GR
1 DIP DE AJÍ AMARILLO CON QUESO CASA VERDE X 190GR

1 DIP CON PALTA CASA VERDE X 225GR
1 HUMMUS DE PIMIENTO OLIVOS DEL SUR X 220GR
1 LÁMINA DE CHOCOLATE CON ALMENDRA Y SAL INNATO X 100GR
1 CAFÉ TOSTADO Y MOLIDO AMERICANO CAFETAL SELECTO X 80GR
1 CHOCOLATE LECHE Y CAFÉ LINAJE X 102GR
1 CROCANTINIS DE FINAS HIERBAS TABLA GOURMET X 40GR
1 NACHOS DE TOMATE Y ALBAHACA SANISSIMO X 160GR
1 POP CORN BUTTER TRIPACK ACT I I
1  PRETZEL PREZLET ORIGINAL X 166GR
1 INFUSIÓN FRUTOS ROJOS LIPTON X 10 UNIDADES
1 MEZCLA PARA TORTA DE CHOCOLATE KATZEL X 515GR
1 NUTELLA X 140GR
1 COCKTAIL PREMIUM VILLA NATURA X 80GR

*Precio incluye IGV.      Stock: A pedido.      Incluye cuponera de descuento Tottus.
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Más de 70 años
de tradición
transformando
recetas en cariño



S/ 260CANASTA PREMIUM 4

1  CAJA GRANDE DISEÑO 2
1 ESPUMANTE MOSCATO DOLCE CANTI X 750ML
1 VINO TINTO JARDINS PERELADA X 750ML
1 PANETTONE DE FRUTAS BAUDUCCO X 750GR 
1 CONSERVA DE DURAZNOS EN MITADES EN ALMÍBAR DOS CABALLOS 
X 820GR
1 ACEITE DE OLIVA EXTRA VIRGEN OLIVOS DEL SUR X 200ML
1 PURÉ DE MANZANA EXÓTICO CASA VERDE X 370GR
1 MERMELADA DE ARÁNDANO CON MANGO CASA VERDE X 210GR
1 CHOCOLATE ORGANIC PARA TAZA 100% CACAO ORQUÍDEA X 100GR
1 ESTUCHE NAVIDEÑO CHOCOLATES SURTIDOS LINAJE X 60GR
1 BRUSCHETTA DE ALCHOFA Y PIMIENTO CASA VERDE X 235GR
1 DIP CON PALTA CASA VERDE X 225GR
1 SALSA VERDE PERUANA CASA VERDE X 190GR

1 HUMMUS DE GARBANZO + AJOS CASA VERDE X 240GR
1 FIDEO MEDITERRÁNEOS CON ESPINACA Y ALBAHACA 
SANTA CATALINA X 400GR
1 CROCANTINIS DE FINAS HIERBAS TABLA GOURMET X 160GR
1 SALMAS HORNEADAS SANISSIMO X 144GR
1 CAFÉ INSTANTÁNEO GOURMET EN FRASCO ALTOMAYO X 45GR
1 BABY PALMITO EN FRASCO OLIVOS DEL SUR X 260GR
1 POP CORN MANTEQUILLA ACT I I  X 80GR
1 SWISS MISS MILK CHOCOLATE /  MARSH X 10 OZ
1 MEZCLA PARA PANQUEQUES Y CREPES KATZEL X 210GR
1 COCKTAIL DE NUECES VILLA NATURA X 80GR
1 VEGGIE CHIPS MIX X 125GR
1 CHOCOLATE CON LECHE Y PECANAS ORQUÍDEA 35% CACAO X 90GR

*Precio incluye IGV.      Stock: A pedido.      Incluye cuponera de descuento Tottus.
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CANASTA GOURMET 1

1  CAJA GRANDE DISEÑO 1 
1  TEMPRANILLO MARQUÉS DE RISCAL X 750ML
1 ESPUMANTE MONTESIERPE RUBY X 750ML
1 PANETTONE DE FRUTAS BAUDUCCO X 750GR 
1 ACEITE DE OLIVA EXTRA VIRGEN OLIVOS DEL SUR X 200ML
1 CHOCOLATE DE TAZA 100% CACAO LINAJE X 95GR
1 CONSERVA DE DURAZNOS EN MITADES EN ALMÍBAR DOS CABALLOS 
X 820GR
1 PURÉ DE MANZANA EXÓTICO CASA VERDE X 370GR
1 MERMELADA DE ARÁNDANO CON MANGO CASA VERDE X 210GR
1 CHOCOLATE DE COCO 35% ORQUÍDEA X 90GR
1 PRETZELS WAFFLE PRETTIES X 227GR

1 ESTUCHE NAVIDEÑO CHOCOLATES SURTIDOS LINAJE X 60GR
1 SALSA ROJA PERUANA CASA VERDE X 200GR
1 TAMAL VERDE POUCH CASA VERDE X 180GR
1 BABY PALMITO EN FRASCO OLIVOS DEL SUR X 260GR
1 TAPENADE TRADICIONAL OLIVOS DEL SUR X 260GR
1 CAFÉ TOSTADO Y MOLIDO AMERICANO CAFETAL SELECTO X 80GR
1 POP CORN BUTTER TRIPACK ACT I I
1  NACHOS CLÁSICOS SANISSIMO X 160GR
1 INFUSIÓN FRUTOS ROJOS LIPTON X 10 UNIDADES
1 NUTELLA X 140GR
1 MEZCLA PARA FUDGE BROWNIE KATZEL X 377GR
1 COCKTAIL PREMIUM VILLA NATURA X 80GR

S/ 250

*Precio incluye IGV.      Stock: A pedido.      Incluye cuponera de descuento Tottus.

CANASTA GOURMET 2

1  CAJA GRANDE DISEÑO 2
1 ESPUMANTE MOSCATO DOLCE CANTI X 750ML
1 VINO TINTO JARDINS PERELADA X 750ML
1 PANETTONE DE FRUTAS BAUDUCCO X 750GR 
1 ACEITE DE OLIVA EXTRA VIRGEN OLIVOS DEL SUR X 200ML
1 CHOCOLATE DE TAZA 100% CACAO LINAJE X 95GR
1 DIP CON PALTA CASA VERDE X 225GR
1 CONSERVA DE DURAZNOS EN MITADES EN ALMÍBAR DOS CABALLOS 
X 820GR
1 NUTELLA X 140GR
1 PURÉ DE MANZANA EXÓTICO CASA VERDE X 370GR
1 LÁMINA DE CHOCOLATE CON ALMENDRA Y SAL INNATO X 100GR
1 ÁRBOL NAVIDEÑO CHOCOLATES SURTIDOS LINAJE X 40GR

1 TABLETA COOKIES ‘N’  CREME HERSHEY'S X 77GR
1 ACEITUNA VERDE RELLENA CON PIMIENTO OLIVOS DEL SUR X 225GR 
1 HUMMUS DE ALCACHOFA OLIVOS DEL SUR X 220GR
1 BABY PALMITO EN FRASCO OLIVOS DEL SUR X 260GR
1 SALMAS MAÍZ MORADO SANISSIMO X 126GR
1 CROCANTINIS DE FINAS HIERBAS TABLA GOURMET X 40GR
1 VINAGRE BALSÁMICO OLIVOS DEL SUR X 200ML 
1 INFUSIÓN FRUTOS ROJOS LIPTON X 10 SOBRES 
1 PRINGLES ORIGINAL X 104GR
1 COCKTAIL DE NUECES VILLA NATURA X 80GR
1 CAFÉ TOSTADO Y MOLIDO AMERICANO CAFETAL SELECTO X 200GR

S/ 250

*Precio incluye IGV.      Stock: A pedido.      Incluye cuponera de descuento Tottus.

CanastasGOURMET
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CANASTA GOURMET 3

1  CAJA GRANDE DISEÑO 1 
1  ESPUMANTE MOSCATO DOLCE CANTI X 750ML
1 TEMPRANILLO MARQUÉS DE RISCAL X 750ML
1 PANETTONE DE FRUTAS BAUDUCCO X 750GR 
1 ACEITE DE OLIVA EXTRA VIRGEN OLIVOS DEL SUR X 200ML
1 CHOCOLATE PARA TAZA CON 100% CACAO INNATO X 90GR
1 CONSERVA DE DURAZNOS EN MITADES EN ALMÍBAR DOS CABALLOS 
X 820GR 
1 PURÉ DE MANZANA EXÓTICO CASA VERDE X 370GR
1 MERMELADA DE ARÁNDANO CON MANGO CASA VERDE X 210GR
1 CAFÉ INSTANTÁNEO GOURMET EN FRASCO ALTOMAYO X 45GR                           
1  BOMBONES CORAZÓN ORQUÍDEA X 5 UNIDADES
1 COOKIES DE CHOCOLATE BAUDUCCO X 100GR
1 DIP DE ALCACHOFA & ESPINACA CON QUESO CASA VERDE X 200GR

1 SALSA VERDE PERUANA CASA VERDE X 190GR
1 TAMAL DE QUINUA CASA VERDE X 230GR
1 ACEITUNA CON PIMIENTO CALÉ X 240GR
1 CRACKERS DUCALES X 241GR
1 NACHOS DE TOMATE Y ALBAHACA SANISSIMO X 160GR 
1 CROCANTINIS DE FINAS HIERBAS TABLA GOURMET X 40GR
1 FIDEO TOMATE Y ZANAHORIA SANTA CATALINA X 400GR
1 SAL DE MARAS SABORIZADA CON AJO OLI21 X 135GR
1 INFUSIÓN FRUTOS ROJOS LIPTON X 10 SOBRES 
1 MEZCLA PARA PANQUEQUES Y CREPES KATZEL X 210GR
1 COCKTAIL PREMIUM VILLA NATURA X 80GR
1 TAMAL DE ALCACHOFA POUCH CASA VERDE X 180GR

S/ 240

*Precio incluye IGV.      Stock: A pedido.      Incluye cuponera de descuento Tottus.
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CANASTA GOURMET 4

1  CAJA GRANDE DISEÑO 2
1 TEMPRANILLO MARQUÉS DE RISCAL X 750ML
1 CODORNIU BRUT CLÁSICO X 750ML
1 PANETTONE DE FRUTAS BAUDUCCO X 750GR 
1 ACEITE DE OLIVA EXTRA VIRGEN OLIVOS DEL SUR X 200ML
1 CHOCOLATE PARA TAZA CON 100% CACAO INNATO X 90GR
1 CONSERVA DE DURAZNOS EN MITADES EN ALMÍBAR DOS CABALLOS 
X 820GR 
1 PURÉ DE MANZANA EXÓTICO CASA VERDE X 370GR
1 CONSERVA DE PIÑA EN TROZOS EN ALMÍBAR FRUTO DE ORO X 567GR
1 MERMELADA DE ARÁNDANO CON MANGO CASA VERDE X 210ML

1 CAFÉ TOSTADO Y MOLIDO AMERICANO CAFETAL SELECTO X 50GR
1 WAFER CHOCOLATE CON AVELLANA BAUDUCCO X 140GR
1 DIP DE ALCACHOFA & ESPINACA CON QUESO CASA VERDE X 200GR
1 TAPENADE MIX DE ACEITUNAS OLIVOS DEL SUR X 260GR
1 SWISS MISS MILK CHOCOLATE /  MARSH X 10 OZ
1 POP CORN NATURAL ACT I I  X 80GR
1 TAMAL DE QUINUA CASA VERDE X 230GR
1 NACHOS CLÁSICOS SANISSIMO X 160GR
1 MEZCLA PARA FUDGE BROWNIE KATZEL X 377GR
1 COCKTAIL DE NUECES VILLA NATURA X 80GR

S/ 240

*Precio incluye IGV.      Stock: A pedido.      Incluye cuponera de descuento Tottus.

CANASTA GOURMET 5

CAJA GRANDE DISEÑO 1
1 ESPUMANTE MONTESIERPE RUBY X 750ML
2 VINOS MALBEC VIÑA VIEJA LATA X 355ML
1 PANETTONE DE FRUTAS BAUDUCCO X 750GR 
1 ACEITE DE OLIVA EXTRA VIRGEN OLIVOS DEL SUR X 200ML
1 CHOCOLATE PARA TAZA CON 100% CACAO INNATO X 90GR
1 CONSERVA DE DURAZNOS EN MITADES EN ALMÍBAR DOS CABALLOS
X 820GR 
1 PURÉ DE MANZANA EXÓTICO CASA VERDE X 370GR
1 COMPOTA DE ARÁNDANO CON QUINUA CASA VERDE X 120GR
1 MERMELADA DE ARÁNDANO CON MANGO CASA VERDE X 210ML
1 ÁRBOL NAVIDEÑO CHOCOLATES SURTIDOS LINAJE X 40GR
1 LÁMINA DE CHOCOLATE CON GALLETAS SABOR VAINILLA Y STEVIA 
INNATO X 100GR

1 CAFÉ INSTANTÁNEO GOURMET DOYPACK ALTOMAYO X 45GR
1 POP CORN BUTTER TRIPACK ACT I I
1  TAPENADE DE ACEITUNA CASA VERDE X 225GR
1 SALSA VERDE CASA VERDE X 330GR
1 HUMMUS DE ALCACHOFA OLIVOS DEL SUR X 220GR
1 SALMAS HORNEADAS SANISSIMO X 144GR 
1 CROCANTINIS DE FINAS HIERBAS TABLA GOURMET X 40GR
1 SAL DE MARAS SABORIZADA CON AJO OLI21 X 135GR
1 INFUSIÓN FRUTOS ROJOS LIPTON X 10 SOBRES 
1 MEZCLA PARA TORTA DE CHOCOLATE KATZEL X 515GR
1 NUTELLA X 140GR
1 COCKTAIL PREMIUM VILLA NATURA X 150GR
1 VEGGIE CHIPS MIX X 125GR

S/ 230

*Precio incluye IGV.      Stock: A pedido.      Incluye cuponera de descuento Tottus.
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CANASTA GOURMET 6

1  CAJA MEDIANA DISEÑO 1
1 ESPUMANTE LIBERTY ASTI CANTI X 750ML
2 VINOS MALBEC EN LATA VIÑA VIEJA X 355ML
1 PANETTONE DE FRUTAS BAUDUCCO X 750GR
1 ACEITE DE OLIVA EXTRA VIRGEN OLIVOS DEL SUR X 200ML
1 CHOCOLATE PARA TAZA CON 100% CACAO INNATO X 90GR
1 CONSERVA DE DURAZNOS EN MITADES EN ALMÍBAR DOS CABALLOS 
X 820GR
1 MERMELADA DE ARÁNDANO CON MANGO CASA VERDE X 210ML
1 ESTUCHE NAVIDEÑO CHOCOLATES SURTIDOS LINAJE X 60GR
1 PRETZEL PREZLET ORIGINAL X 250GR

1 CAFÉ INSTÁNTANEO GOURMET EN FRASCO ALTOMAYO X 45GR                           
1  SWISS MISS MILK CHOCOLATE /  MARSH X 10 OZ
1 DIP CON PALTA CASA VERDE X 225GR
1 SALSA ROJA PERUANA CASA VERDE X 200GR
1 BABY PALMITO EN FRASCO OLIVOS DEL SUR X 260GR
1 NACHOS CLÁSICOS SANISSIMO X 160GR
1 PITACRISPS TOMILLO Y AJO COCTEL TABLA GOURMET X 100GR
1 MEZCLA PARA PANQUEQUES Y CREPES KATZEL X 420GR
1 COCKTAIL DE NUECES VILLA NATURA X 80GR
1 TAMAL DE QUINUA CASA VERDE X 230GR

S/ 220

*Precio incluye IGV.      Stock: A pedido.      Incluye cuponera de descuento Tottus.

CANASTA GOURMET 7

1  CAJA MEDIANA DISEÑO 2
1 VINO MALBEC ALTAS CUMBRES X 750ML
1 PANETTONE DE FRUTAS BAUDUCCO X 750GR 
1 CHOCOLATE DE TAZA 100% CACAO LINAJE X 95GR
1 CONSERVA DE DURAZNOS EN MITADES EN ALMÍBAR DOS CABALLOS 
X 820GR 
1 ACEITE DE OLIVA EXTRA VIRGEN OLIVOS DEL SUR X 200ML
1 PURÉ DE MANZANA EXÓTICO CASA VERDE X 370GR
1 MERMELADA DE ARÁNDANO CON MANGO CASA VERDE X 210ML
1 VINAGRE BALSÁMICO OLIVOS DEL SUR X 200ML

1 BOMBONES DE CORAZÓN ORQUÍDEA X 5 UNIDADES
1 SALSA DE ROCOTO CON ALCACHOFA CASA VERDE X 190GR
1 TAPENADE TRADICIONAL OLIVOS DEL SUR X 260GR 
1 DIP DE PIMIENTO CON QUESO CASA VERDE X 200GR
1 NACHOS DE TOMATE Y ALBAHACA SANISSIMO X 160GR
1 PITACRISPS COCTEL SAL DE MARAS TABLA GOURMET X 100GR
1 INFUSIÓN LIMÓN Y JENGIBRE LIPTON X 10 UNIDADES
1 NUTELLA X 140GR
1 MEZCLA PARA FUDGE BROWNIE KATZEL X 377GR
1 COCKTAIL DE NUECES VILLA NATURA X 80GR

S/ 200

*Precio incluye IGV.      Stock: A pedido.      Incluye cuponera de descuento Tottus.
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CANASTA GOURMET 8

1  CAJA MEDIANA DISEÑO 1
1 ESPUMANTE MOSCATO DOLCE CANTI X 750ML
1 SOUR MARACUYÁ MONTESIERPE X 700ML
1 PANETTONE DE FRUTAS BAUDUCCO X 750GR 
1 CHOCOLATE ORGANIC PARA TAZA 100% CACAO ORQUÍDEA X 100GR
1 CONSERVA DE DURAZNOS EN MITADES EN ALMÍBAR DOS CABALLOS 
X 820GR 
1 ACEITE DE OLIVA EXTRA VIRGEN OLIVOS DEL SUR X 200ML
1 PURÉ DE MANZANA EXÓTICO CASA VERDE X 370GR
1 MERMELADA DE ARÁNDANO CON MANGO CASA VERDE X 210ML
1 ESTUCHE NAVIDEÑO CHOCOLATES SURTIDOS LINAJE X 60GR
1 COOKIES ORIGINAL BAUDUCCO X 100GR

1 HUMMUS DE GARBANZO + AJOS CASA VERDE X 240GR
1 VINAGRE BALSÁMICO OLIVOS DEL SUR X 200ML
1 ACEITUNA CON PIMIENTO CALÉ X 240GR
1 SALSA VERDE PERUANA CASA VERDE X 190GR
1 CROCANTINIS DE FINAS HIERBAS TABLA GOURMET X 40GR
1 CHOCOLATE CON LECHE Y PECANAS ORQUÍDEA 35% CACAO X 90GR
1 MEZCLA PARA BROWNIE KATZEL X 312GR
1 COCKTAIL DE NUECES VILLA NATURA X 80GR
1 INFUSIÓN TÉ CANELA Y CLAVO MCCOLIN'S X 25 UNIDADES
1 NACHOS DE TOMATE Y ALBAHACA SANISSIMO X 160GR

S/ 190

*Precio incluye IGV.      Stock: A pedido.      Incluye cuponera de descuento Tottus.

CANASTA GOURMET 9

1  CAJA MEDIANA DISEÑO 2
1 ESPUMANTE MONTESIERPE RUBY X 750ML
2 VINOS MALBEC EN LATA VIÑA VIEJA X 355ML
1 PANETTONE DE FRUTAS BAUDUCCO X 750GR 
1 CHOCOLATE ORGANIC PARA TAZA 100% CACAO ORQUÍDEA X 100GR
1 CONSERVA DE DURAZNOS EN MITADES EN ALMÍBAR DOS CABALLOS 
X 820GR 
1 ACEITE DE OLIVA EXTRA VIRGEN OLIVOS DEL SUR X 200ML
1 PURÉ DE MANZANA EXÓTICO CASA VERDE X 370GR
1 MERMELADA DE ARÁNDANO CON MANGO CASA VERDE X 210ML
1 ESTUCHE NAVIDEÑO CHOCOLATES SURTIDOS LINAJE X 60GR

1 COOKIES ORIGINAL BAUDUCCO X 100GR
1 DIP HUMMUS DE GARBANZO + AJOS CASA VERDE 240GR
1 VINAGRE BALSÁMICO OLIVOS DEL SUR X 200ML
1 ACEITUNA CON PIMIENTO CALÉ X 240GR
1 SALSA VERDE PERUANA CASA VERDE X 190GR
1 CROCANTINIS DE FINAS HIERBAS TABLA GOURMET X 40GR
1 CHOCOLATE CON LECHE Y PECANAS ORQUÍDEA 35% CACAO X 90GR
1 MEZCLA PARA BROWNIE KATZEL X 312GR
1 PRINGLES ORIGINAL X 104GR
1 NACHOS DE TOMATE Y ALBAHACA SANISSIMO X 160GR

S/ 180

*Precio incluye IGV.      Stock: A pedido.      Incluye cuponera de descuento Tottus.
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Packs PARRILLEROS

PACK PARRILLERO 1 S/ 150
1  PARRILLA PORTATIL CAMPING GRILL REDONDA MR GRILL
1 CAJA CHICA DISEÑO 1
1  PANETTONE DE FRUTAS BAUDUCCO X 750GR 
1 VINO MONTE SUR MERLOT CASAS PATRONALES X 750ML
1 COCTEL MOJITO BAHÍA X 355ML
1 ACEITE DE OLIVA EXTRA VIRGEN OLIVOS DEL SUR X 200ML
1 SALSA BBQ HUNT ’S X 360GR
1 WAFER DE CHOCOLATE CON AVELLANA BAUDUCCO X 140GR
1 SAL DE MARAS SABORIZADA CON ORÉGANO OLI21 X 45GR

1 DIP DE AJÍ AMARILLO CON QUESO CASA VERDE X 190GR
1 CREMA DE ROCOTO CASA VERDE X 75GR
1 SALMAS HORNEADAS SANISSIMO X 90GR
1 COCKTAIL PREMIUM VILLA NATURA X 80GR
1 PRETZEL PREZLET ORIGINAL X 166GR
1 NACHOS CLÁSICOS SANISSIMO X 160GR

*Precio incluye IGV.      Stock: A pedido.      Incluye cuponera de descuento Tottus.
*Tiempo de producción: 15-30 días
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S/ 145PACK PARRILLERO 2

1  PARRILLA GRILL NIVELES CHICA MR GRILL
1 CAJA CHICA DISEÑO 2
1 PANETTONE DE FRUTAS BAUDUCCO X 750GR 
1 PISCO ACHOLADO 4 GALLOS X 500ML
2 AGUAS SAN CARLOS X 500ML
1 SAL DE MARAS SABORIZADA CON AJO OLI21 X 135GR
1 CHOCOLATE CRANBERRIES INNATO X 80GR
1 TAMAL DE MAÍZ POUCH X 180GR
1 ACEITUNA VERDE RELLENA CASTAÑA CALÉ X 240GR

1 SALSA HUANCAÍNA CASA VERDE X 75GR
1 NACHOS CLÁSICOS SANISSIMO X 160GR
1 COCKTAIL PREMIUM VILLA NATURA X 80GR
1 CUARTOS MARINADOS DE ALCACHOFA CASA VERDE X 184GR
1 SALSA BBQ HUNT ’S X 360GR

*Precio incluye IGV.      Stock: A pedido.      Incluye cuponera de descuento Tottus.
*Tiempo de producción: 15-30 días
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C O N

T O M A R  B E B I D A S  A L C O H Ó L I C A S  E N  E X C E S O  E S  D A Ñ I N O .

FRUTAMENTE REFRESCANTE



PACK PARRILLERO 3 S/ 140
1  PARRILLA PORTÁTIL CAMPING GRILL REDONDA 
MR GRILL
1 CAJA CHICA DISEÑO 1
1  VINO TINTO LOS ARBOLES MALBEC
NAVARRO CORREAS X 750ML 
1 BRITVIC GINGER ALE FOUR PACK X 150ML

X 200ML
1 WAFER DE CHOCOLATE CON AVELLANA  
BAUDUCCO X 140GR
1 CROCANTINIS DE FINAS HIERBAS TABLA GOURMET 
X 40GR

1 DIP DE AJÍ AMARILLO CON QUESO CASA 
VERDE X 195GR
1 PRETZEL PREZLET ORIGINAL X 166GR
1 SALSA BBQ HUNT’S X 360GR
1 SAL DE MARAS SABORIZADA CON AJO
OLI21 X 55GR
2 AGUAS SAN CARLOS X 500ML
1 TAMAL DE MAÍZ POUCH CASA VERDE X 180GR
1 MEZCLA PARA PANQUEQUES Y CREPES 
KATZEL X 210GR
1 COCKTAIL PREMIUM VILLA NATURA X 80G

*Precio incluye IGV.      Stock: A pedido.      Incluye cuponera de descuento Tottus.
*Tiempo de producción: 15-30 días
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S/ 130PACK PARRILLERO 4

1  PARRILLA GRILL 300 REDONDA MESA DE FIERRO MR GRILL
1 CAJA CHICA DISEÑO 2
1 VINO TINTO MALBEC LOS ÁRBOLES NAVARRO CORREAS X 750ML
1 BRITVIC GINGER ALE FOUR PACK X 150ML
2 AGUAS SAN CARLOS X 500ML
1 SALMAS HORNEADAS SANISSIMO X 144GR
1 CUARTOS MARINADOS ALCACHOFA CASA VERDE X 184GR
1 DIP CON PALTA CASA VERDE X 225GR

1 CREMA DE AJÍ POLLERO CASA VERDE X 75GR
1 WAFER DE CHOCOLATE AVELLANA  BAUDUCCO X 140GR
1 PRETZEL PREZLET ORIGINAL X 166GR
1 SALSA BBQ HUNT ’S X 360GR
1 COCKTAIL DE NUECES VILLA NATURA X 80GR

*Precio incluye IGV.      Stock: A pedido.      Incluye cuponera de descuento Tottus.
*Tiempo de producción: 15-30 días
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PACK PARRILLERO 5

1  PARRILLA PORTÁTIL MINI GRILL ALTA MR GRILL
1 CAJA CHICA DISEÑO 1
2 VINOS BORGOÑA EN LATA VIÑA VIEJA X 355ML C/U
1 SOUR DE MARACUYÁ MONTESIERPE
X 700ML
1 PEPSI ZERO LATA X 355ML
1 NACHOS CLÁSICOS SANISSIMO X 160GR
1 CROCANTINIS DE FINAS HIERBAS TABLA GOURMET 
X 40GR
1 ALCACHOFA GRILLED MARINADA CASA VERDE
X 220GR

1 TAPENADE DE ACEITUNAS AGRIDULCE
CALÉ X 109GR
1 TAMAL DE MAÍZ CASA VERDE X 230GR
1 CHOCOLATE CON LECHE INNATO X 80GR
1 PRETZEL PREZLET ORIGINAL X 250GR
1 SAL DE MARAS SABORIZADA CON ORÉGANO 
OLI21 X 45GR
1 SALSA HUANCAÍNA CASA VERDE X 75GR

S/ 125

*Precio incluye IGV.      Stock: A pedido.      Incluye cuponera de descuento Tottus.
*Tiempo de producción: 15-30 días
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ESTÁNDAR

CANASTA ESTÁNDAR 2

1  CAJA MÓVIL # 40 28LT REYPLAST
1 PANETÓN BOLSA BIMBO X 900GR
1 VINO MALAMIGO EL REBELDE RED BLEND X 750ML
1 CONSERVA DE DURAZNO EN MITADES FRUTO DE ORO X 820GR
1 TABLETA PARA TAZA TRADICIONAL SOL DEL CUSCO X 90GR
1 CHOCOLATE CON LECHE INNATO X 80GR 
1 MERMELADA DE ARÁNDANO CON MANGO CASA VERDE X 210GR
1 ACEITE COSTEÑO X 200ML
1 ARROZ SUPERIOR GRAN CHALAN X 750GR
1 TOSTADAS CLÁSICAS BAUDUCCO X 142GR
1 GALLETA DE QUINUA Y CHISPAS SABOR CHOCOLATE INCASUR X 30GR 

1 PUDÍN DE CHOCOLATE UNIVERSAL X 100GR
1 POP CORN DE MANTEQUILLA ACT I I  X 80GR
1 PRINGLES ORIGINAL X 37GR
1 AVENA CON MANZANA SANTA CATALINA X 150GR 
1 JUGO DE FRUTAS CÍTRICAS FRUTARIS X 500ML
1 NACHOS CLÁSICOS SANISSIMO X 160GR
1 CAFÉ INSTANTÁNEO GOURMET DOYPACK ALTOMAYO X 45GR
1 DIP DE AJÍ AMARILLO CON QUESO CASA VERDE X 190GR
1 SALSA DE ROCOTO CON ALCACHOFA CASA VERDE X 190GR

S/ 140

*Precio incluye IGV.      Stock: A pedido.      Incluye cuponera de descuento Tottus.

CANASTA ESTÁNDAR 1

1  CAJA MÓVIL # 40 28LT REYPLAST
1 PANETÓN BOLSA BIMBO X 900GR
1 ESPUMANTE DULCET NAVARRO CORREAS SPARKLING X 750ML
1 CONSERVA DE DURAZNO EN MITADES FRUTO DE ORO X 820GR
1 TABLETA PARA TAZA CON CANELA SOL DEL CUSCO X 90GR
1 GALLETA DE QUINUA Y COCO RALLADO INCASUR X 30GR 
1 ACEITE COSTEÑO X 200ML
1 ARROZ SUPERIOR GRAN CHALAN X 750GR
1 TOSTADAS CLÁSICAS BAUDUCCO X 142GR
1 MERMELADA DE ARÁNDANO CON MANGO CASA VERDE 210GR

1 MANÍ CON PASAS VILLA NATURA X 150GR
1 AVENA CON CHOCOLATE SANTA CATALINA X 150GR
1 COOKIES DE CHOCOLATE BAUDUCCO X 100GR
1 ACEITUNA VERDE CON PEPA EN FRASCO OLIVOS DEL SUR 225GR
1 HIERBA LUISA MCCOLIN'S X 25 SOBRES
1 SALSA ROJA PERUANA CASA VERDE X 200GR
1 CAFÉ TOSTADO Y MOLIDO AMERICANO CAFETAL SELECTO X 80GR
1 TAMAL DE MAÍZ POUCH CASA VERDE X 180GR
1 FIDEO DE TOMATE Y ZANAHORIA SANTA CATALINA X 400GR

S/ 150

*Precio incluye IGV.      Stock: A pedido.      Incluye cuponera de descuento Tottus.
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S/ 120CANASTA ESTÁNDAR 3

1  CAJA MEDIANA DISEÑO 1
1  PANETÓN BOLSA BIMBO X 900GR
1 ESPUMANTE MONTESIERPE DIAMANTE X 750ML
1 CONSERVA DE DURAZNO EN MITADES FRUTO DE ORO X 820GR
1 TABLETA PARA TAZA CON CANELA SOL DEL CUSCO X 90GR
1 CHOCOLATE BITTER INNATO X 80GR
1 MERMELADA DE ARÁNDANO CON MANGO CASA VERDE X 210GR
1 ACEITE COSTEÑO X 200ML
1 ARROZ SUPERIOR GRAN CHALAN X 750GR
1 GALLETA DE QUINUA Y COCO RALLADO INCASUR X 30GR
1 GELATINA DE NARANJA UNIVERSAL X 130GR

1 FIDEO MEDITERRÁNEOS CON ESPINACA Y ALBAHACA 
SANTA CATALINA X 400G
1 CAFÉ INSTANTÁNEO GOURMET DOYPACK ALTOMAYO X 45GR
1 SALMAS HORNEADAS SANISSIMO X 90GR 
1 TOSTADAS CLÁSICAS BAUDUCCO X 142GR
1 JUGO DE FRUTAS CÍTRICAS FRUTARIS X 500ML
1 POP CORN MANTEQUILLA ACT I I  X 80GR
1 ACEITUNA BOTIJA DOYPACK OLIVALLE X 180GR
1 SALSA HUANCAÍNA CASA VERDE X 75GR
1 AVENA CON MANZANA SANTA CATALINA X 150GR 

*Precio incluye IGV.      Stock: A pedido.      Incluye cuponera de descuento Tottus.
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S/ 115CANASTA ESTÁNDAR 4

1  CAJA MEDIANA DISEÑO 2
1 PANETÓN BOLSA BIMBO X 900GR
1 VINO MALAMIGO EL REBELDE RED BLEND X 750ML
1 CONSERVA DE DURAZNO EN MITADES FRUTO DE ORO X 820GR
1 TABLETA PARA TAZA CON CANELA SOL DEL CUSCO X 90GR
1 COMPOTA DE ARÁNDANO CON QUINUA CASA VERDE X 120GR
1 TOSTADAS CLÁSICAS PYC X 118GR
1 CHOCOLATE CON LECHE INNATO X 80GR
1 CAFÉ TOSTADO Y MOLIDO AMERICANO CAFETAL SELECTO X 80GR
1 INFUSIÓN MANZANILLA MCCOLIN'S X 25 SOBRES
1 AVENA NATURAL SANTA CATALINA X 250GR 

1 PUDÍN DE CHOCOLATE UNIVERSAL X 100GR
1 ACEITE COSTEÑO X 200ML
1 ARROZ SUPERIOR GRAN CHALAN X 750GR
1 TAMAL DE MAÍZ POUCH CASA VERDE X 180GR
1 PRETZEL PREZLET ORIGINAL X 166GR
1 COCKTAIL DE NUECES VILLA NATURA X 80GR
1 SALSA ROJA PERUANA CASA VERDE X 200GR
1 JUGO DE FRUTAS CÍTRICAS FRUTARIS X 500ML
1 CHOCOLATE KIWIGEN X 90GR

*Precio incluye IGV.      Stock: A pedido.      Incluye cuponera de descuento Tottus.
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CLÁSICAS

CANASTA BALTAZAR

1  CAJA CHICA DISEÑO 1
1  CHAMPAGNE NAPOLEÓN ROSÉ VIÑA VIEJA X 750ML
1 PANETÓN BOLSA PYC X 800GR
1 TABLETA PARA TAZA SABOR CHOCOLATE CANELA Y CLAVO ESTRELLA 
DEL CUSCO X 90GR
1 COMPOTA DE ARÁNDANO CON QUINUA CASA VERDE X 120GR
1 CONSERVA DE DURAZNOS EN MITADES EN ALMÍBAR DEL RÍO X 820GR
1 AVENA KIWICHA GRANO DE ORO X 370GR
1 ACEITE COSTEÑO X 200ML

1 ARROZ SUPERIOR GRAN CHALAN X 750GR
1 ARVEJA PAISANA X 500GR
1 FIDEO CANUTO GRANO DE ORO X 250GR
1 PUDÍN DE CHOCOLATE UNIVERSAL X 100GR
2 REFRESCOS DE CHICHA MORADA UNIVERSAL X 15GR
1 TOSTADAS CLÁSICAS PYC X 118GR
1 KIWIGEN DE CHOCOLATE X 90GR

S/ 80

*Precio incluye IGV.      Stock: A pedido.      Incluye cuponera de descuento Tottus. 
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CANASTA BELEN

1  CAJA CHICA DISEÑO 2
1 CHAMPAGNE NAPOLEÓN ROSÉ VIÑA VIEJA X 750ML
1 PANETÓN BOLSA PYC X 800GR
1 TABLETA PARA TAZA SABOR CHOCOLATE CANELA Y CLAVO ESTRELLA 
DEL CUSCO X 90GR
1 CONSERVA DE DURAZNOS EN MITADES EN ALMÍBAR DEL RÍO X 820GR
1 ARROZ SUPERIOR GRAN CHALAN X 750GR
1 COMPOTA DE MANGO CON QUINUA CASA VERDE X 120GR

1 AVENA GRANO DE ORO X 80GR
1 ARVEJA PAISANA X 500GR
1 FIDEO CANUTO GRANO DE ORO X 250GR
1 KIWIGEN DE CHOCOLATE X 90GR
1 GELATINA DE NARANJA UNIVERSAL X 130GR
1 REFRESCO DE PIÑA UNIVERSAL X 15GR

S/ 70

*Precio incluye IGV.      Stock: A pedido.      Incluye cuponera de descuento Tottus. 
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*Precio incluye IGV.      Stock: A pedido.      Incluye cuponera de descuento Tottus.

CANASTA NOEL

1  CAJA CHICA DISEÑO 2
1 PANETÓN PYC BOLSA X 800GR
1 TABLETA PARA TAZA ESTRELLA DEL CUSCO 
SABOR CHOCOLATE TRADICIONAL X 90GR
1 AVENA GRANO DE ORO X 80GR
1 ARROZ SUPERIOR GRAN CHALAN X 750GR

1 ARVEJA PAISANA X 500GR
1 FIDEO CANUTO GRANO DE ORO X 250GR
1 ACEITE COSTEÑO X 200ML
2 REFRESCOS DE MARACUYÁ UNIVERSAL
X 15GR C/U

S/ 40

*Precio incluye IGV.      Stock: A pedido.      Incluye cuponera de descuento Tottus.

CANASTA NAZARET

1  CAJA CHICA DISEÑO 1
1  CHAMPAGNE NAPOLEÓN ROSÉ VIÑA VIEJA X 750ML
1 PANETÓN BOLSA PYC X 800GR
1 TABLETA PARA TAZA SABOR CHOCOLATE 
TRADICIONAL ESTRELLA DEL CUSCO X 90GR
1 CONSERVA DE DURAZNO EN MITADES
FRUTO DE ORO X 820GR

2 REFRESCOS DE MARACUYÁ UNIVERSAL X 15GR C/U
1 FIDEO CANUTO GRANO DE ORO X 250GR
1 AVENA GRANO DE ORO X 80GR
1 ARROZ SUPERIOR GRAN CHALAN X 750GR
1 ARVEJA PAISANA X 500GR

S/ 60

38



Arma TU CANASTA

¡SOMOS TU PROVEEDOR ALIADO!

NOS ADAPTAMOS A TU PRESUPUESTO Y ARMAMOS EN 
CONJUNTO TUS CANASTAS PERSONALIZADAS CON EL SURTIDO A 
ELECCIÓN. TE OFRECEMOS DIVERSAS OPCIONES DE ENVASES Y 

LA POSIBILIDAD DE COLOCAR TU LOGO EN LAS CAJAS, 
ACERCÁNDOTE MÁS A TUS COLABORADORES.
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DISTINTAS OPCIONES PARA REGALAR A TUS COLABORADORES
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DE REGALO
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PARA LOS MÁS PEQUEÑOS,
VARIEDAD DE JUGUETES

41



PRÁCTICAS OPCIONES PARA REGALAR 
A TUS COLABORADORES

TOTTUS

GIFT CARD
CORPORATIVA

PUEDES ESCOGER ENTRE 
NUESTROS 4 DISEÑOS

Carga mínima: S/ 30

Tarjeta de uso parcial

Para uso presencial en todas las 
tiendas del grupo Falabella

Habilitada para uso online:
en Falabella.com

No válido para las tiendas: 
Pucallpa, Huánuco, Moyobamba, 
Iquitos, La Merced, Tarapoto

Carga mínima: S/ 40

Tarjeta de uso parcial

Para uso presencial en tiendas Tottus 
y Precio Uno, a nivel nacional

Para uso online en Falabella.com

Habilitada para comprar cualquier 
producto de nuestras tiendas

MONEDERO
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2
TOTTUS
VECINO

56
TOTTUS 32

PRECIO
UNO

NUESTROS ALIADOS

ENCUÉNTRANOS EN

     914 744 306

     ventaempresa@tottus.com.pe

     Tottus Venta Empresa

CO N TÁ C TA N O S

     Atención de lunes a viernes de 9:00 am a 6:00 pm

in

Ofertas válidas en el área de Venta Empresa Tottus del 21 de agosto del 2024 hasta agotar stock. Stock: A pedido. Sujeto a disponibilidad 
por producto. Fotos referenciales. No incluye costos de envío, consultar por las entregas door to door o en sus oficinas. Solicitar pedidos 
con mínimo 5 días hábiles de anticipación para Lima, consultar tiempos para Provincias. Es indispensable presentar número de RUC al 

momento de solicitar el pedido. Precios incluyen IGV. Hipermercados Tottus S.A. RUC 20508565934.

FRUTAMENTE REFRESCANTE

BAHIA


